
Wenn Sie mit der 
Insektenbekämpfung beginnen, 
sollten Sie mit einem möglichst 
Fliegen-freien Stall beginnen.

Um fliegende Insekten zu 
bekämpfen, verwenden Sie einen 

Vernebler oder ein Hand-/
Rückensprühgerät und sprühen Sie 

75ml Flüssigkeit pro 100m³.

Entfernen Sie Fliegenbrutplätze 
(Güllekrusten in der Grube), indem 
Sie 2kg pro 100m³ Gülleverbesserer 
in reichlich Wasser auflösen und den 

Grubeninhalt damit behandeln.

Beginnen Sie mit der 
Larvenbekämpfung mit MS Madentod. 
Mischen Sie es mit Wasser (Dosierung: 
250g pro 10m2) und gießen/sprühen 

Sie es über die Spalten.

Wiederholen Sie die 
Larvenbekämpfung mit MS 

Madentod in Kalenderwoche 18 
(29. April bis 5. Mai)

Beginnen Sie mit der Behandlung 
der adulten Fliegen. Tragen Sie MS 

Thia-Fly auf die gelben 
Streichplatten auf.

Wiederholen Sie die 
Larvenbehandlung mit MS Madentod 
in Kalenderwoche 24 (10. bis 26. Juni) 

und Woche 30 (22. bis 28. Juli).

Genießen Sie einen fliegenfreien Stall!

Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.




